
 
 

ИНСТИТУТ ЗА МЕЂУНАРОДНУ ПОЛИТИКУ И ПРИВРЕДУ 
БЕОГРАД 

 
упућује 

 
П О З И В 

 
студентима мастер и докторских, као и завршне године, апсолвентима и 

дипломцима основних студија факултета друштвених наука   
за похађање традиционалне Зимске школе међународних односа 

под називом 
 

„Савремени регионални и глобални сукоби и сарадња“ 
 

која ће се одржати у Институту за међународну политику и привреду,  
Македонска 25, Београд,  

у периоду од 27. фебруара до 27. марта 2024. године. 
 

Зимска школа обухватиће предавања и симулације које ће држати истраживачи 
запослени у Институту и гости, о тренутно најзначајнијим међународним сукобима и 
облицима сарадње држава. Основни циљ је да полазници стекну додатна знања, уз она 
која стичу на својим факултетима, о актуелном осетљивом тренутку у међународним 
односима, из угла предавача који дубински научно истражују њихове различите 
аспекте.  
 
Посебан сегмент Зимске школе чиниће „Остин Пи недеља“ – сет предавања које ће 
одржати партнери нашег Института са Државног универзитета „Остин Пи“ из 
Кларксвила (Тенеси, САД), од 4. до 8. марта 2024. године.  
 
Све активности Зимске школе одржаваће се у Институту у преподневним терминима, 
те се од кандидата очекује да пре пријављивања узму у обзир могу ли да ускладе 
праћење програма Школе са својим обавезама. Програм Зимске школе обухвата и 
присуство полазника групним облицима рада које Институт буде организовао у 
периоду њеног одржавања. Програм се одржава уживо, у Великој сали Института, 
осим у изузетним случајевима када неки од догађаја буде одржан у онлајн формату. 
Коначан програм биће саопштен полазницима пред почетак Зимске школе. 
 
Предавања и симулације одржавају се на српском језику, осим „Остин Пи недеље“ и 
појединих групних облика рада Института, који ће бити на енглеском језику. Имајући 
то у виду, од полазника се очекује активно познавање енглеског језика. 
 
На крају Зимске школе (27. марта) биће одржана завршна радионица, на којој ће 
полазници међусобно дискутовати на унапред задате теме. Том приликом ће 
полазницима који буду редовно похађали Зимску школу (што значи одслушали 
најмање 80 одсто њеног програма) бити додељени сертификати о успешном похађању 



Школе. Пре тога ће партнери са „Остин Пи“ универзитета полазницима доделити 
посебне сертификате о похађању њиховог сегмента Школе. 
 
Похађање Зимске школе је без новчане накнаде. 
 
Заинтересовани кандидати треба да доставе: CV са најосновнијим личним и 
академским подацима, кратко мотивационо писмо, као и доказ о години студија 
(скенирану страницу индекса) на e-mail адресу координатора Зимске школе: 
 
др Владимир Трапара, vtrapara@diplomacy.bg.ac.rs, vtrapara@yahoo.com  
 
Рок за пријављивање је среда, 14. фебруар 2024. године, до 12 часова. 
 
Број полазника је ограничен на 25, које ће комисија Института одабрати од 
пријављених кандидата, а на основу садржаја њихових пријава.  


